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Ag_AnnaImage not found or type unknownΣε κλίμα θρησκευτικής κατάνυξης εορτάστηκε η εορτή της κοιμήσεως 
της Αγίας Άννης, μητέρας της Παναγίας μας, στον ιερό ναό που είναι αφιερωμένος 
στους Αγίους Θεοπάτορες Ιωακείμ και Άννα, στην ομώνυμη κοινότητα της 
επαρχίας Λάρνακος.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 24 Ιουλίου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός και η λιτάνευση της ιερής εικόνος της Αγίας Άννης πέριξ του ναού, 
χοροστατούντος του  Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Τριμυθούντος κ. Βαρνάβα, 
συμπαραστατούμενος από τον λόγιο Αγιορείτη ιερομόναχο π. Γρηγόριο, ο οποίος 
κήρυξε τον θείο λόγο, καθώς και κληρικούς της Μητροπόλεως Κιτίου.

Στο κήρυγμά του, ο π. Γρηγόριος, κάνοντας αναφορά στους ύμνους, που 
ακούγονται κατά την διάρκεια του Εσπερινού, μίλησε για το «πόσο μεγάλη ήταν η 
αγιότητα των Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης, ώστε να αξιωθούν να γίνουν γονείς 
της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου» και παράλληλα παρουσίασε, στο 
πυκνότατο εκκλησίασμα, τα μηνύματα που στέλλουν σε όλους μας σήμερα οι άγιοι 
Θεοπάτορες.

«Είναι πραγματικά πολύ μεγάλη η αρετή των Θεοπατόρων. Είχαν ένα μεγάλο και 
αβάστακτο πόνο. Δεν είχαν αξιωθεί να γίνουν γονείς και εδώ ακριβώς, 
αντιμετωπίζοντας το πρόβλημα αυτό της ατεκνίας, βλέπουμε την μεγάλη 
πνευματική κατάσταση στην οποία ευρίσκονται. Δεν διαμαρτυρήθηκαν, δεν 
αγανάκτησαν, δεν παραπονέθηκαν στον Θεό, δεν έτρεξαν σε ανθρώπους να βρουν 
λύση στο πρόβλημα τους, αλλά με ταπείνωση, με σεμνότητα, με υποταγή στο θείο 
θέλημα κατέφυγαν στον Κύριο ζητώντας τη βοήθεια Του», επεσήμανε.

«Αντιμετώπισαν το μεγάλο τους το πρόβλημα με πίστη στο Χριστό, με προσευχή, 
με ελπίδα», ανέφερε ο π. Γρηγόριος για να αναρωτηθεί ακολούθως «τι κάνουμε 
σήμερα όταν έχουμε κάποιο πρόβλημα άραγε και ποιο είναι επομένως το μήνυμα 
το οποίο μπορούν να μεταδώσουν στον σημερινό άνθρωπο οι άγιοι Θεοπάτορες»;

«Οτιδήποτε δυσάρεστο, οτιδήποτε απρόβλεπτο, οτιδήποτε φαίνεται στα μάτια μας 
λυπηρό ή συμβαίνει στην ζωή μας, πρέπει να το αναθέσουμε στο Χριστό. Πρέπει να 
το εμπιστευθούμε στην αγάπη Του, πρέπει να ελπίζουμε στην αγάπη Του για να 
καταφεύγουμε σ’ Αυτόν όπως οι άγιοι Θεοπάτορες. Ικέτες της αγάπης Του, ικέτες 
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της φιλανθρωπίας Του».

«Πολλές φορές δεν σκεπτόμαστε ότι εκείνος που είναι η πρώτη μας καταφυγή και 
η πρώτη μας ελπίδα είναι ο Χριστός. Πολλές φορές καταφεύγουμε σε ανθρώπινες 
λύσεις και επιδιώκουμε άνθρωποι να μας βοηθήσουν για να λύσουμε τα όποια 
προβλήματα μας ενώ στην πραγματικότητα η λύση μπορεί ναρθεί μονάχα από τον 
Χριστό. Αυτό είναι ένα από τα μηνύματα που μπορεί να μας δώσει η σημερινή 
μέρα. Αυτό είναι ένα από τα μηνύματα που μπορεί να μας δώσει η ζωή των αγίων 
Θεοπατόρων», πρόσθεσε.

«Αυτό ας κρατήσουμε από τη σημερινή εορτή και ας παρακαλέσουμε τους αγίους 
Θεοπάτορες, την αγία Άννα και τον άγιο Ιωακείμ, να μας προσφέρουν κάτι από το 
βίο τους, να μας προσφέρουν κάτι από την εμπιστοσύνη τους στο Χριστό», τόνισε.

Τέλος, ο π. Γρηγόριος, κατέθεσε και την άποψη που ο μακαριστός γέροντας 
Παΐσιος έλεγε, ότι δηλαδή «δεν πρέπει να υπάρχει χριστιανός που κάθε μέρα δεν 
προσεύχεται με πόθο πολύ στους αγίους Θεοπάτορες, γιατί σ’ αυτούς, μετά τον 
Χριστό και μετά την Παναγία, τα οφείλουμε όλα».

«Αυτά μας διδάσκει και μας προσφέρει η σημερινή εορτή και μακάρι, δι’ ευχών των 
αγίων Θεοπατόρων και δι’ ευχών της αγίας θυγατρός των, της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, να αξιωθούμε και εμείς, να μπορέσομε να πορευτούμε τον δρόμο που 
μας έδειξαν εκείνοι», είπε καταλήγοντας.
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